

## Bemutkozik a Magyar Rádió Gyermekkórusának koncertsorozata!

A Magyar Rádió Gyermekkórusa koncertsorozatot indít óvodás és kisiskolás, 3-8 év közötti gyerekek és családjaik, tanáraik számára. A játékos koncertek célja, hogy a legkisebbek is megismerkedjenek a zene világával, és kedvet kapjanak az énekléshez. Az alkalmak az óvodás szülőknek segítséget jelenthet az iskolaválasztásban, hiszen a közös, élményszerű éneklést gyermekeik folytathatják a Magyar Rádió Gyermekkórusában. **A sorozat első alkalommal valósul meg, ezért bevezető áron kínáljuk: előadásenként 1.000 forintért válthatóak jegyek, míg [bérletkonstrukcióban](#), csupán 2.500 forintért, mindhárom előadás meglátogatható. A koncertekre egy szülő, nagyszülő vagy tanító ingyenesen kísérheti a jelentkező gyermeket.** A sorozatnak a Magyar Rádió Művészeti Együtteseinek nemrégén átadott székhelye, a belvárosi Dohnányi Ernő Zenei Központ ad otthont (1066 Budapest Jókai utca 4.). A családias, játékos légkör megteremtésében Dinyés Soma vezető karnagy, Szűcs Magdaléna másodkarnagy, Vargáné Körber Katalin a Palánták kórus karnagya és természetesen a gyermekórus tagjai segédkeznek.

**2024. december 7., 10:00**

### [Itt a Nagyszakállú!](#)

Hozd magaddal kedvenc plüssöd vagy játékbabád! A koncerten a gyerekkórus tagjai beülnek az közönség közé - de a bátrabb kisgyerekek a színpadon is kipróbálhatják magukat. A gyerekek ünnepi dalokat tanulhatnak meg közösen a kórossal, saját játékaik társaságában. [Jegyvásárlás](#)

**2025. február 15., 10:00**

### [Farsangi mulatság](#)

Gyere te is jelmezben! A kórustagok biztosan maszkot húznak, és a közönség is választhat, hogy rigó, oroszlán vagy éppen sárkány szeretne lenni. Ezúttal a farsangi mulatságról énekel a gyermekórus: Grylluss Vilmos dalai, farsangi énekek, Kodály *Kis emberek dalai* és további vidám hangok veszik majd körbe a gyermekeket. [Jegyvásárlás](#)

**2025. május 10., 10.00**

### [Anyák napi énekek](#)

Köszönöm, hogy vagy nekem! A koncerten hagyományos anyák napi énekeket tanulhatnak meg a gyerekek: *Édesanyámhoz*, *Tündér, ha lennék*, *Varázskréta*, *Bodzavirág* és további szívmengető dalok és kánonok, melyekkel felköszönhetik édesanyukat, nagymamájukat, mosolyt és örömkönnyeiket csálva arcukra. [Jegyvásárlás](#)

Jegy-és bérletvásárlással kapcsolatos kérdéseivel forduljon bizalommal Szabó Attila közönségszervezési és értékesítési menedzserhez a [szabo.attila3@mtva.hu](mailto:szabo.attila3@mtva.hu) e-mail címre küldött üzenetben.

Budapest, 2024. november 13.



**Káli Gábor**

zeneigazgató, ügvezető  
Magyar Rádió Művészeti Együttese



**Dinyés Soma**

vezető karnagy  
Magyar Rádió Gyermekkórus